

国庆公交运能充足 市民出行方便快捷

日均投放1.36万辆公交车

节日成品油 供应无忧

本报讯(记者 薛慧卿)为确保国庆期间上海市场成品油正常稳定供应,中国石化决定进口汽油资源。记者昨日获悉,中国石化进口的一船3万吨93号汽油已于日前抵达中国石化上海石油分公司高桥油库码头。国庆长假及特奥会、F1等重大赛事活动期间,本市成品油市场供应无忧。

黄金周租车 一车难求

本报讯(记者 张欣平)一边承担“特奥会”等大型会务会展的配套用车,一边要应对市民长假租车需求。今年国庆期间,本市汽车租赁市场呈现供不应求的局面,几大租车公司早早挂出“免战牌”。

记者上午从大众汽车租赁公司了解到,随着国庆长假到来,加上要为“特奥会”、女足世界杯、上海旅游节、F1赛事等大型活动提供配套服务,婚庆租车和自助游租车业务十分火爆。

为此,租赁公司积极合理配置车辆资源,尽量满足假期上海周边游租车的需求。

本报讯(记者 张欣平 特约通讯员 吕高生)据预测,今年国庆期间,申城地面公交日均客流为685万人次;最高的10月1日客流量预计将达到780万人次。为此,公交行业将日均投放1.36万辆公交车,保证节日需求。

彩灯景观道路设观察哨

国庆期间,市区主要景观道路晚上将开放彩灯,部分地区实行交通管制。公交行业通过停驶、缩线、绕道等调度措施,方便市民出行观灯。途经开放彩灯的景观道路的公

交线路,将增加运能。在市中心的南京西路西藏路口、北京东路外滩等处,将设立10多个现场观察哨,及时掌握观灯客流的动向。

机动车应对突发性客流

各公交企业将做好途经边远新村小区、大型娱乐场所、旅游景点、车站码头、机场的线路的运能配备,确保服务供应;为应付突发情况,公交在市中心区域安排了数个蓄车点,配备了百余辆机动车,保证发生突发性大客流时,及时投入运营。

■10月1日~7日,公交220,222

路将改为日线行驶,其余高峰线停驶。

■莘荷线10月1日~7日昆阳路和莘庄地铁站的末班车分别延长至21时和22时。

■9月30日,下午提前1小时出车和收车的有公交228,234路;下午提前2小时出车和收车的有202,213,251和252路;236路和隧道七线下午停驶;220,222,223,232和46路跨线大站车照常行驶。

■9月30日至10月2日夜间交通管制时,公交线路按交通管制要求,撤离交通管制区域,请市民注意媒体报道,也可通过160查询。

市食药监局昨发布节日食品安全消费警示 饭店从业人员感冒发烧不得上岗

本报讯(记者 皇甫萍)市民在饭店用餐,如果发现端盘子开菜单的服务员喉咙嘶哑、感冒发烧,当然会担心。今年国庆期间,你可以对带病上岗的人说“不”。昨天,市食药监局发布节日食品安全消费警示,要求饭店从业人员必须做好个人卫生,严防带病上岗。

安全消费警示包括:

■从业人员在接触食品前要更换衣服,洗净双手;接触直接入口食品前要先洗手消毒,并穿戴专用工

作衣帽和口罩;患有病毒性肝炎、伤寒、痢疾、活动性肺结核、化脓性和渗出性皮肤病、感冒、咽喉炎等有碍食品卫生的疾病,不得从事餐饮服务。

今年国庆期间,食品药品监管部门将启动集体供餐申报制度与食品安全一日一报制度:

■长假期间,凡承担一次性消费5桌以上宴席的餐饮单位,必须向食品药品监管部门申报备案,监管人员将对食品原料的采购、贮存、餐饮具消毒、人员健康状况等

作全面指导监督。

■郊区各区县将对农民自办酒席户进行宣传和指导工作,防止“农家乐”出现安全隐患。

消费警示还包括:

■禁止生产销售河豚鱼、炆虾、毛蚶、醉蟹、醉蟹等违禁水产品;冷菜和熟食必须“一市一烧”,改刀熟食的存放时间不得超过2小时。

发现饭店经营者有违法行为的,消费者可向投诉热线962727举报。 07093010301

四十万『外来娃』在校有保险

最高可获赔二十万元校方责任险

本报讯(记者 钱滢 特约通讯员 焦菁)从明天起,本市263所农民工子女学校近17万名义务教育阶段的学生,也纳入校方责任险范畴。一旦在学校组织的教育教学活动中因学校责任原因受到伤害,将获得平安保险公司最高额度20万元的理赔。市教委在上半年完成改善农民工子女学校办学条件的工作后,向来沪农民工适龄子女送出了第二个“礼包”。

目前,本市共有农民工子女近40万人,其中约54%已在本市公办学校接受义务教育,纳入校方责任险范畴,其余近46%的农民工子女未纳入这一范畴。为促进教育公平,此次,市教委出资50万元,为已在各区县教育局登记备案的263所农民工子女学校的学生统一购买保险,实现了上海中小学校方责任险的全覆盖。

针对农民工子女流动性大的特点,市教委有关人士称,只要农民工子女仍在上海接受义务教育,均能享受校方责任险的保障。市教委同时强调,政府为农民工子女学校投保校方责任险,最终受益者是学生。虽然学校责任事故由保险公司理赔,但不免除负有责任的学校及其他人员的法律责任。

市十二届人大常委会将举行第39次会议

本报讯(记者 姚丽萍)市十二届人大常委会第39次会议10月10日举行,昨天下午,市人大常委会主任会议通过了相关决定。市人大常委会主任龚学平主持会议,市人大常委会党组书记、副主任刘云耕出席。

“沪杭两地城市印象”主题摄影比赛启动

本报讯 由新民晚报联合钱江晚报发起的“沪杭两地城市印象”主题摄影比赛即将启动。

本次大赛以“在城市间行走,在印象中停留”为主题,征集上海参赛者拍摄的杭州印象照片,和杭州参赛者拍摄的上海印象照片,题材不限。了解详情请登录新民论坛“行行摄摄”板块(bbs.xmnext.com)。(辛民)



11:00 上午首发

白衣天使献A型血

本报讯 今天上午,徐家汇港汇广场上“迎特奥,庆十一——徐汇区卫生系统A型献血献爱心”的横幅特别醒目。上午9时开始,市第六人民医院等医疗单位的白衣天使们纷纷在此将袖献血。

据来自上海市血液中心的报告,目前库存的A型血仅占20%左右,A型血偏少。为此,徐汇区启动献血应急预案,向区域内各医疗单位发出了招募号召,近百名A型“自愿无偿献血志愿者”报名,不计任何报酬,也不要求调休休假。活动现场还设置了无偿献血咨询台和系列图片展示,部分热心市民也加入了献血行列。至截稿时止,共有91人献血。(方人)

图为市第六人民医院的医护人员排队等待献血

本报记者 楼文彪 摄

确保世界特奥会成功举办

的目标要求和各自承担的任务来开展工作。执委会要加强统筹协调,精心组织实施;各区县主要领导要靠前指挥,深入一线作战;各相关部门要立足全局,主动衔接,通力协作,共同打好整体战。

习近平指出,要抓好细节,尽可能把方案和预案再过滤一遍,对设施和现场再检查一遍,对人员及活动和安排再核实一遍,对各种可能出现的问题再思考一遍,确保万无一失。要把握动态,在实施各项工作预案的同时,根据可能发生的变化,及时反馈信息,迅速调整预案。要确保安全,始终不能放松安全这根弦,各有关部门必须严阵以待,确保人员、交通、赛会安全,完成国家交给上海的重大任务。

(上接第1版)本届世界特奥会是北京奥运会之前我国承办的规格最高的国际赛事,参加人数多,规模大,来宾多,又逢国庆黄金周期间,游人集中,各种活动集中,任务很繁重。全市各有关单位和部门要坚决服从执委会的统一指挥,严格按照既定

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (博客)访问记者的博客 (详细)获取更多信息 (评论)发表评论 (投票)参与投票 (爆料)提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集)征集新闻线索、征文等

时尚生活
匯金百貨
时尚生活

时尚服饰7折起 A类满299折99

满600起送五级大礼

当天购买A、B、C、D类商品折后一次累计满600元或者E类商品折后一次累计满2500元即可参加级数赠礼,共设5级,每级三款,多买多送。
(礼品以现场实物为准,如遇礼品赠完补等值礼品)

A.B.C.D类	600	1200	1800	2400	3000
E类	2500	5000	7500	10000	12500
三选一	福康健康煲	Locklock三件套	澳西奴对枕	厨美对杯	三洋多士炉
	迪斯尼坐垫	老范冲茶组	弓箭水具五件套	双立人餐具四件套	卡拉佩利橄榄油礼盒
	弓箭密封罐二件套	uspolo旅行袋	松下电吹风	老范1.5L真空壶	澳西奴9孔被

贵宾卡回娘家,积分换券 卡内积分每1000分换10元(券)

地址: 上海肇嘉浜路1000号 电话: 021-64269999 传真: 021-64269101 邮编: 200030

即日起 10/7
周年

江金周年庆 大家都高兴

满299折99 满600起送5级大礼 全新亮相

洋泾汇金商场公告